

交警队长遭六旬老人尾随袭击

事发衡山县 县政府办保卫科长前往制止也被打伤 行凶者曾多次被关押 疑为无牌车遭扣报复行凶

本报12月30日讯 今天上午，衡山县交警大队大队长欧少俐静静地躺在衡山县人民医院的病床上，床头摆放着群众自发送来的鲜花和水果篮。因严格执法，欧少俐被人用硬物击中头部，造成脑腔裂伤。医务人员介绍，伤者伤势目前不明，很有可能造成颅内出血及脑震荡，尚在观察之中。

据衡山县交警大队教导员刘洪国介绍，昨天下午，欧少俐前往县政府参加全县安全生产工作会，刚登上政府大门的台阶，就被尾随而来的歹徒从背后击中头部，当场血流不止。政府办保卫科科长曹海龙见歹徒还

暗藏凶器，当即上前制止，也被其用头顶撞击鼻子导致流血。

据记者了解，行凶者叫陈水云，男，60岁左右，因赌博、敲诈勒索，曾经多次被公安机关关押。前几天，该县组织执法行动，扣留了其驾驶的一辆无牌的报废右舵车。陈水云找到欧少俐，要求放车，欧少俐正言，报废车一律不准上路行驶，拒绝了其无理要求。陈水云于是怀恨在心，寻机报复。29日上午，陈水云驾车尾随欧少俐的警车来到县政府，掏出凶器，趁其不备，从身后猛击欧少俐头部，使其受伤。

目前，衡山县公安机关已经立案侦查。 ■记者 李凌



衡山县交警大队大队长欧少俐遭遇歹徒袭击。 记者 李凌 摄



他拿着菜刀 被我们搜出来了 我就打110 他说我不该叫

监控录像记录下了歹徒的行凶过程。(视频截图)

警事追踪

20余米长、2米高的工地围墙轰然倒塌埋人 永州警民徒手刨砖2小时救出六旬老妇

本报12月30日讯 今天上午，永州市零陵区一在建工地围墙突然倒塌，一名市民被掩埋。危急之时，消防官兵及众市民徒手刨砖，救出被困人员。

事故发生地为永州市零陵区百万庄5号路的一在建工地，倒塌的是一面20多米长、2米高的围墙。早上6点左右，几名工人正在工地的围墙内准备开工。围墙外边的路口处，一名60岁的老婆婆正在浇菜，旁边几米远处是一个车站。只听见“轰”的一声巨响，围墙突然倒塌。浇菜的老人和一排电动车被砖块掩埋，一辆正巧路过此地的小货车，也同时“受伤”。

接到报警后，永州市消防支队官兵立即赶到现场，支队指挥中心命令零陵消防中队立即出动2台消防车12名官兵增援。因为事故现场面积宽，被埋老人位置不详，使用机械工具可能伤害被埋人员。在清理开巨型的砖块后，消防官兵就用双手去刨土救人，路过的市民和附近摊主纷纷跑上前，协助施救。经过2小时的紧张救援后，被埋压老人成功救出，紧急送至附近医院。医生表示，伤者年龄偏大，头部外伤，骨盆和左侧都有骨折，生命体征暂时不是很稳定，不排除有生命危险可能。

■记者 刘璋景
实习生 庞丹薇 通讯员 李楠

沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司揭牌 今后长沙往东南沿海只要3个小时

本报12月30日讯 今天上午，沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司在长沙举行揭牌仪式。

沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司由铁道部和我省共同出资组建，并分别授权广州铁路(集团)公司和湖南省铁路建设投资有限公司作为出资者代表，公司主要负责沪昆铁路客运专线湖南段工程的建设和经营。沪昆铁路客运专线是国家批准的《中长期铁路网规划(2008年

调整)》“四纵四横”铁路客运专线网主骨架的重要组成部分，横贯东、中、西部地区，是一条线路里程最长、影响范围最大、经过省份最多的东西向客运专线。全线分为沪杭、杭长和长昆三段，全长约2200公里。沪昆铁路客运专线湖南段长约508公里，线路经过株洲、长沙、湘潭、娄底、邵阳、怀化6市20个县(市、区)，工程估算总投资约738亿元。其中，杭长段湖南省境内约92公里，长昆

段湖南省境内约416公里。

沪昆铁路客运专线项目建成后，从长沙到杭州的旅行时间将从目前的6.3小时缩短到3小时，从长沙到昆明的旅行时间将从目前的22.75小时缩短至4小时。今年12月22日，杭州至长沙铁路客运专线、山西中南部铁路通道和合肥至福州铁路客运专线建设动员大会在河南郑州举行，标志着沪昆铁路客运专线正式拉开了建设帷幕。

■记者 易博文

深山挖洞设军事电台 宁乡发现40年前军事工程

本报12月30日讯 宁乡县第三次文物普查田野普查日前结束，文物工作者共发现新的不可移文物37点1536处，其中古遗址111处、古墓葬828处、古建筑536处、石窟寺及石刻12处、近现代重要史迹及代表性建筑47处。

在宁乡双凫铺镇麦田村狮子山的山窝里，考古工作者发现了1031军事工程旧址。经文物专家考证，此处山洞是始建于上世纪六十年代的军事电台。专家发现电台由墙垣、发射塔、洞口、主干道、岩室、水池组成，洞内面积近800平方米。墙垣现仅余20米左右，砖石砌成。出口位于狮

子山山表，共3个，分布于山表不同位置。入口位于狮子山南侧，进入后即为主干道——圆穹水泥顶，磨石地面，中有下水道，水泥制版覆盖，便于排水。在主干道两侧依次分布作战室、变电室、指挥室等房屋40间，房屋最高达5米。

■记者 李鹏

省内快报

21个单位节能改造 预计节能15%以上

本报12月30日讯 记者从今天从省机关事务管理局获悉，近年来，全省公共机构节能工作领导小组组织省政府办公厅等21个试点单位开展节能改造，总投资近2000万元，预计改造后实现节能15%以上，将产生良好的示范效应。

据悉，试点单位的节能改造包括燃煤锅炉改造、水电网改造、中央空调改造、地源热泵、太阳能推广应用等多个项目。目前，这些公共机构的节能改造效果明显。如湖南农业大学累计投资1440万元实施节能设备改造后，现在水电费用比改造前下降了30%。省高院今年核减公务用车28台，实行车辆油耗定额制度，油耗下降了2成。据介绍，大部分试点单位的节能改造任务都能在今年年底前完成。

■记者 曹娴 通讯员 何芳

我省首次污染源 普查完成

本报12月30日讯 全省第一次污染源普查圆满完成。今天，省政府召开总结表彰会。副省长刘力伟在会上强调，要开发利用好普查成果，夯实环境基础平台，提高环境管理水平。

这次污染源普查，是我国一次重大的国情调查，普查的对象包括了所有排放污染物的工业源、农业源、生活源和集中式污染治理设施。普查全面掌握了全省各类污染源的数量、行业和地区分布，污染物排放量、排放去向以及污染治理设施运行状况、污染治理水平等情况。建立了重点污染源档案和污染源信息数据库，建立的省、市、县三级重点污染源档案达10万多卷。目前省环保厅已建立一套污染源动态信息管理系统，实现了环境管理的动态化、信息化、数字化和可视化。

■记者 易博文 通讯员 谭敏雄



联合地板 LINHO

低甲醛释放 E1级

祝贺联合地板 12.26-27活动圆满成功

恭喜以下幸运获奖业主

一等奖(笔记本电脑): 沈女士	小区: 华江·乐天花庭
三等奖(格力空调): 刘女士	小区: 万国城
崔先生	小区: 天一康园
三等奖(进口吸尘器): 刘女士	小区: 绿城桂花城
吴先生	小区: 星城世家
李女士	小区: 佳园星城

四等奖(电压力锅): 10名(略)

诚招省内空白地区优秀经销商

营销中心: 万家丽家居建材广场二楼77号
咨询电话: 15111185708 13973197678